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Er du alt i alt tilfreds med
indlæggelsens forløb? (n=250)

Er du tilfreds med den behandling,
som du modtog? (n=206)

Fik du info. om din sygdom/tilstand
og undersøgelse/behandl.? (n=185)

Havde én eller flere person(er)
ansvar for dit samlede forløb? (n=89)

Var dit samlede forløb (indenfor
seneste år) godt tilrettelagt? (n=96)
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Var personalet forberedt på din
ankomst? (n=268)
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Havde personalet sat sig ind i dit
sygdomsforløb ved samtaler? (n=234)

Kunne du tale med personalet om din
pleje, når du havde behov? (n=216)

Var personalet venligt og
imødekommende? (n=266)
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Fik du mulighed for at deltage i
beslutninger? (n=143)

Havde du samtaler om din
håndtering af din sygdom/tilstand? (n=229)

Spurgte personalet ind til dine egne
erfaringer? (n=228)

Tog personalet hensyn til dine behov
ved udskrivelse? (n=174)

B
as
al
e 
fo
rh
o
ld

Fik du dækket dit behov for mad og
drikke? (n=256)

Var der rent i afdelingens lokaler? (n=255)

Var der tilstrækkelig med ro til hvile
og søvn? (n=250)

In
fo
rm
at
io
n

Blev du inden indlæg. informeret om,
hvad der skulle ske? (n=244)

Fik du svar på dine spørgsmål? (n=247)

Var den mundtlige information under
indlæggelsen forståelig? (n=248)
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Blev du informeret om den videre
plan for dit forløb? (n=214)

Blev du informeret om, hvor spm.
kunne stilles efter udskrivelse? (n=188)

Fik du info om symptomer, du skulle
være opmærksom på efter? (n=108)
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Samarbejdede afdelingen og
kommunen om din udskrivelse? (n=29)
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Pa
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.. Var du med til at træffe beslutninger om

din undersøgelse/beh.? (n=147)

Fe
jl Skete der fejl ifm. din indlæggelse? (n=257)

Medførte fejlen, eller kunne den have
medført, skader eller mén? (n=2)
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Ja/nej spørgsmål
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